

CE

BART MEDICAL S.r.l.
Viale Vincenzo Randi 118
48124 Ravenna (RA) - Italia
+39 0544523326
sales@bartmedical.com
www.bartmedical.com

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD UE

BART MEDICAL S.r.l.

SRN: IT-MF-000034525

Como fabricante, declara bajo su exclusiva responsabilidad que los dispositivos médicos:

Tipo de dispositivo ALICATES TÉRMICOS

Nombre comercial

GHOST ALIGNER THERMAL PLIER

Códigos, modelos y variantes

MODELO	CÓDIGOS Y VARIANTES
ACTIVACIÓN PUNTA FINA	# 119-T011 GHOST ALIGNER Thermal Plier - 1 pieza
ACTIVACIÓN PUNTA ESTÁNDAR	# 119-T012 GHOST ALIGNER Thermal Plier - 1 pieza
CREAR BOTONES	# 119-T013 GHOST ALIGNER Thermal Plier - 1 pieza
CORTADOR DE BOTONES	# 119-T014 GHOST ALIGNER Thermal Plier - 1 pieza

UDI-DI básico 805750925PINZE01V4

Clase de riesgo

CLASE I, según la regla 1 del anexo VIII del MDR

son conformes al Reglamento (UE) 2017/745 sobre productos sanitarios.

Ravenna 22/03/23

letero-